

Addendum #1 ITB # 25-23, Ductile Iron Pipes, Fittings, Mechanical Joint Restraints, and Polyethylene Tubing June 14, 2023

NOTICE IS HEREBY GIVEN that the following addendum serves to provide clarification and to answer the questions received on ITB # 25-23, Ductile Iron Pipes, Fittings, Mechanical Joint Restraints and Polyethylene Tubing

Question 1: I am requesting that Permox CTF be named as an alternate ductile iron sewer lining.

<u>Answer to Question 1:</u> The City of Clearwater accepts Permox CTF as an approved ductile iron sewer lining.

Question 2: Confirm if the valve boxes need to be domestic?

Answer to Question 2: The valve boxes do not need to be manufactured domestically.

End of Questions and Answers

All other dates and terms and conditions remain the same in this Invitation to Bid.

End of Addenda